Årsmöte med Grenna Hembygdsförening 2004 

Den 25 januari avhöll Grenna Hembygdsförening sitt årsmöte på Medborgargården, varvid 190 personer var närvarande. Ordföranden Inger Andersson inledde med en tillbakablick över årets arbete med hembygdsskriften, Ett solvarv i Gränna 2004. Föreningen har nu 882 medlemsfamiljer.

Kantor Marianne Jansson inramade eftermiddagen med pianospel och prosten, författaren tillika föreläsaren Malte Blaxhult kåserade på ett mycket tänkvärt sätt över ämnet Vårt 1900-tal. 

Valen 

Till ordförande för årsmötet valdes Inger Andersson, vilken också omvaldes som ordförande för föreningen ytterligare ett år framåt. Sekreterare för mötet var Annika Dahlberg.

Styrelsen kommer att se ut på följande sätt:

Inger Andersson, Annika Dahlberg, Kerstin Isaksson, Lars Pettersson, Mats Gustafsson (alla omval), Jan Gumælius, Tore Johannesson, Karl-Åke Karlsson, Rolf Pettersson (ett år kvar på mandatperioden). Suppleanter Karl-Axel Skoglund (omval) och Bertil Kjellström ny i fyllnadsval efter Rolf Pettersson som intagit ordinarie plats efter Sören Andersson som avsagt sig direkt styrelsearbete.

Revisorer väljes för ett år i taget. Vid årsmötet drog sig Bengt Mattisson tillbaka från uppdraget. Camilla Strand omvaldes som ordinarie och Ronny Hermansson som suppleant, medan nyval gjordes av Maria Ohlén Lago.

Valberedningen Birgitta Norling, Olof Rendahl och Bertil Fong omvaldes.

I fyllnadsval till styrelsen för Grenna Museum flyttades ersättaren Lars Pettersson till ordinarie position och nyvaldes Bertil Kjellström som personlig ersättare för honom. 

Vid årsmötet beslöts också att årsavgiften för år 2005 ska behållas oförändrad, 120 kronor inklusive årsbok.

Avtackning skedde av Sören Andersson, medan Bengt Mattisson uppmärksammades i samband med hans sista revidering av räkenskaperna. Bertil Kjellström hälsades välkommen in i styrelsearbetet.

Även Stiftelsen Grenna Museum avtackade Sören Andersson för hans insatser i styrelsen, genom dess ordförande Inger Ekengard.

Grenna Hembygdsförenings årsmöte inleds med Smålandssången och avslutas med Nationalsången enligt gammal tradition. Samkväm följde varvid kaffe med äpplekaka och vaniljsås serverades.

Ordförande Inger Andersson

